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BÁCSAI  EMLÉKEK  
 

 
8 évet dolgoztunk együtt, havonta találkozva, jeles napokon összeülve, megosztva sokmindent 
egymással. Terveztünk, gondolkoztunk, néha egymás szavába vágtunk. Azt kerestük, hogyan 
lehet ezt a néha szélre állított városrészt elıbbre vinni, szépíteni, értékeit megmutatni, az 
embereket megszólítani, közösségeket létrehozni. Hogyan lehet szelíden, mégis rendületlenül 
szembe menni az árral, a mindent bekebelezıvel és felmutatni az értéket, az emberséget, a 
hitet, végsı soron a szeretetet ebben a jéggé fagyott világban.  
Mindig volt benned valami nyugodt nyugtalanság, természetes tenni akarás, ami köréd vonzott 
sokakat, hiszen tudjuk sokan segítettek neked, sokan gondolkoztak veled és te is sokakkal 
szót értettél. Igazi közösséget formáltál minden erılködés nélkül, példáddal, szavaiddal, 
tanúságtételeddel és mindig kisfiús mosolyoddal.  
Amikor a „tornyosba” bekerültél, sokan szívbıl örültünk, hogy az „ügyünk” idáig jutott, bár egy 
kicsit féltünk is, mire jutsz majd. Aztán azt látta mindenki, igen szinte mindenki, hogy 
rendkívül elegánsan, egyenesen és tisztán politizálsz. A köz ügyeivel foglakozol, nem a 
magadéval, - úgy ahogy korábban beszélgettük. Úgy látszik, lehet így is.  
Azt hiszem mérce lettél. Nekünk idehaza mindenképpen.  
Aztán hirtelen csend és keresgéltük a szavakat. Mit is kell ilyenkor mondani? Tudtuk, hogy 
Istenbe kapaszkodsz, de mégis ez a hit próbája. A legnagyobb küzdelem, ami elöl mi sem 
futhatunk majd el. Végsı soron minden ténykedésünk értelme megkérdıjelezıdik itt. 
Vigasztaló, ahogy elıttünk jártál ebben is. Nem láttalak meginogni.  
És most? 
Elbúcsúztál tılünk, közvetlen segítıidtıl karácsonykor és mi is elbúcsúztunk tıled 
tisztességgel. Bácsa népe úgy kísért, ahogy te kísérted ıket. Igen volt értelme, egyedül így 
volt értelme, mert ”minden elmúlik egyszer, de a szeretet és a mővei örökre megmaradnak”  
/ Gaudium et spes, 39./. 
Néhányan azt mondják naivak voltunk. Lehet.         De máshogy nincs értelme, végsı értelme. 
Kedves Rudi!  Most Nemes Nagy Ágnes verse szóljon néked még egyszer, utoljára … 
 
A Tárgy fölött 
 
Mert fény van minden tárgy fölött 
A fák ragyognak, mint a sark-körök. 
S jönnek sorban, derengı végtelen, 
fény-sapkában 92 elem, 
mind homlokán hordozva mását – 
hiszem a test feltámadását. 
 

 
Petrovicz Attila 

2011. év 10. évfolyam 37. szám 
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TOVÁBB A MÁR MEGKEZDETT ÚTON 
 

 

Mindent Gyırért, minden gyıriért! 2010. október 3-án 
szavazzon a FIDESZ-KDNP jelöltjeire! Ez a felhívás állt azon a 
szórólapon, mely után a felhívást meghallva, a FIDESZ-KDNP 
gyızelmet aratott. Ezen a választáson sikerült fölényes 
elınnyel megszereznie férjemnek, Dr. Ottófi Rudolfnak is a 4-
es választókörzet képviselıi helyét.  

A már ismert sajnálatos események megszakították azt a 
folyamatot, melyben tovább építhette, erısíthette volna ennek 
a négy városrésznek a jövıjét. 

Nagy akarattal, szeretettel, hittel és reménnyel dolgozott. Bár 
Budapesten született, élete nagyobb része Gyırhöz kötıdött, 
szíve Gyırért dobogott az utolsó percig. Nem véletlenül a 
Bácsai temetı lett örök nyughelye. 

Munkájára a kitartás, az alázat, a figyelmesség, a tudatosság 
volt jellemzı.  İszintén hitt az emberekben, nem voltak hátsó 
szándékai. Az elvtelen kompromisszumokat kerülte, még 
barátai számára sem szerzett elınyöket. Hazaszeretete, 
magyarságtudata épp úgy meghatározó volt, mint a 

keresztény értékrend követése. Ezért volt fontos számára, hogy a Kereszténydemokrata 
Néppárt elnökválasztásakor olyan jelöltet támogasson, aki hasonló elveket vall, azonosan 
gondolkodik. Ezért szorgalmazta dr. Pergel Elza megválasztását.  

Pergel Elza ügyvédként az igazságra tett esküt, és ennek eleget is tesz mind a mai napig.  Az 
elért eredményei is ezt igazolják.  Tisztelettel bánik a hozzá fordulókkal, meghallgatja, és 
orvosolja a problémáikat. Évek óta ingyenes jogsegélyszolgálatot tart, ahol pártállástól 
függetlenül bárki felkeresheti. Meggyızı, választékos stílusa alkalmassá teszi ıt arra, hogy 
ügyeket, emberi sorsokat képviseljen. Felelısen tud dönteni, felelısen tud gondolkodni.  

Sok tapasztalattal rendelkezik az önkormányzatiság kérdésében. Számára a munkája során 
kialakított kapcsolatrendszerének és megbecsültségének köszönhetıen nincs zárt ajtó. 
Ügyvédként olyan egzisztenciával rendelkezik, hogy tıle a megélhetési politizálás távol áll.  

Igaz, hogy nem ebben a városrészben él, de egyszerre négyben nem is lakhatna.  Nem biztos, 
hogy a helyben lakó, ismertebbnek tőnı jelölt a jó választás! Úgy gondolom, hogy az a 
keresztény értékeket követı ember, aki számára a hagyományok tisztelete, a közösségek 
összekovácsolása, a szociális kérdések megoldása elıbbre való, mint önmaga, és rendelkezik a 
politikai életben szereplık általi megbecsüléssel és támogatottsággal,  az  tud  igazán tenni 
azokért, akik ıt megválasztják.  

Ottófi Rudolf hitt abban, hogy a FIDESZ-KDNP irányítású városvezetés az elképzeléseket, 
terveket meg tudja, és meg fogja valósítani. Kár lenne, nem szabad ezt a folyamatot 
megszakítani! Pergel Elza a gyıri városvezetés által elfogadott, elismert szakember és 
politikus, kérem, hogy Önök is ismerjék meg és szavazzanak rá!  

        Dr. Ottófi Rudolfné 
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TISZTELT VÁLASZTÓK! 
 

Személyes találkozás keretében is szeretnék közelebbrıl 
bemutatkozni annak reményében, hogy  lehetıségem legyen dr. 
Ottófi Rudolf képviselı úr által megkezdett munkát folytatni. 
Amennyiben érdeklıdésükkel megtisztelnek, úgy a következı 
helyszíneken és idıpontban szeretnék lehetıséget biztosítani 
a személyes találkozásra velem és azokkal a meghívott 
vendégekkel, akik munkámban eddig is támogattak: 
 
Kisbácsa: 
2011. április 8. ( péntek) 17 óra Kisbácsai Általános Iskola 
( Gyır, Sövény u. 15 ) 
A képviselıjelölt mellett jelen lesz és tájékoztatást ad a 
városrész és a város helyzetérıl és a jövı feladatairól:  
 Borkai Zsolt polgármester, országgyőlési képviselı 

Dr. Szakács Imre a Megyei Önkormányzat elnöke,    
országgyőlési képviselı 
 

Nagybácsa: 
2011. április 9. ( szombat ) 16 óra Bácsai Mővelıdési Ház mögötti park ( Gyır, Heltai J. 
u.8.) 
A képviselıjelölt mellett jelen lesz és tájékoztatást ad az ország, a városrész és a város 
helyzetérıl és a jövı feladatairól:  
 Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettes, a KDNP elnöke 
 Borkai Zsolt polgármester, országgyőlési képviselı 
 Széles Sándor kormánymegbízott 
 
Révfalu ( keleti része )-Sárás 
2011. április 15. ( péntek) 17 óra Szent-Györgyi  Középiskola ( Gyır, Bácsai  u. 55 ) 
A képviselıjelölt mellett jelen lesz és tájékoztatást ad a városrész és a város helyzetérıl és 
a jövı feladatairól:  
 Simon Róbert alpolgármester, helyi képviselı 
 Dr. Szakács Imre a Megyei Önkormányzat elnöke, országgyőlési képviselı 
 
Az egyes programokhoz a tavaszi hangulatot zenés betétek biztosítják, melynek fellépıi a 
különbözı helyszíneken, különbözı gyıri mővészek lesznek ( akik: Bede Fazekas Csaba, Sík 
Frida, Rózsa Sándor, Kıszegi Németh József ) és a Free Funk  zenekar. 

 
DR. PERGEL ELZA 

a FIDESZ-KDNP képviselıjelöltje 
 
 
 

KÖZEL A TAVASZ 
 
Ráncosodik a hó bıre, 
Töpörödve vénül, 
Itt-ott már a föld is látszik 
A hólepedıbıl. 
 
A cinkék is örvendeznek, 
Visszatér az élet, 
Egymás között cseverésznek 
Tavaszról mesélnek. 

 

 
A jégcsap is elsírta már 
az utolsó könnyét, 
A hóvirág is kidugta, 
Emelgeti fejét. 
 
Fák közt sétál a napsugár, 
Rügyben még a levél, 
Szél hárfának húrjain 
Tavasz tündér zenél. 
 
Cs. Német Margit 
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Tájrehabilitációs nap a Szitásdomb füvészkertben 

 
Négy civil szervezet (Gyárvárosiak baráti  Köre, Kapcsolat 
Plus Alapítvány, Táltos Családi Kör, Zölderı 
Környezetvédı és Szépítı Egyesület) közös 
programsorozatának második rendezvényére került sor 2011. 
március 26-án a Szitásdomb füvészkertben. A „Zöldellı világ” 
nevet viselı sorozat elsı programjában is érintett volt 
városrészünk, mert a rajzpályázatra közel 80 rajzot küldtek 
iskolásaink, óvodásaink. A hatévesek kategóriájában Reznyák  
Máté nagybácsai óvodás III. díjat, az alsó tagozatos kategóriában 
Fülöp Dorka, a Tulipános Iskola 4.o. tanulója I. díjat kapott. 
Mint ismeretes az elızı években a füvészkert 6.5 hektárnyi 
területrıl elvittünk 200 m3 veszélyes hulladékot, kivágtunk sok 

csonkolt akácfát és tuskót. Kialakítottuk a Sétány útvonalát, a partifecske fészkelı helyet, 
kijelöltük a közlekedési utakat. A terület megvédése érdekében megépítettünk 550 m 
drótkerítést.  
2011. márciusában további tereprendezést, szépítést végeztünk 52 ezer forint értékben, 
melyet a Nemzeti Civil Alapprogram támogatott. A munkát Lukácsi Atti la vámosszabadi 
vállalkozó végezte jó minıségben. A füvészkert természeti értékeinek bemutatására szolgáló 
információs táblákat a Pihokker asztalos mőhely készítette gyönyörő kivitelben. A 9 színes 
tabló anyagát Horváth Gyula botanikus fotózta és állította össze. A madárodúkat Vajda 
Péter kisbajcsi asztalos készítette és az egyesület tagjai festették le és állították össze. 
A rendezvényen Dr. Ferenczi Zoltán elnök köszöntötte a megjelenteket: a vendég 
egyesületek elnökeit és képviselıit: Molnár Imrét, Horváth Tibort, Ferenczy Lajost, 
Dénes Vandát, a sajtó képviselıit: Revita TV munkatársait, Magyar Rádió tudósítóját, 
Harcsás Juditot, a bácsai részönkormányzat tagjait, valamint Dr. Pergel Elzát , aki a 
városrészünk Fidesz-KDNP képviselıjelöltje. Az elnök megemlítette, hogy az egyesület 
hulladékégetı elleni fellebbezéseiben sikeresen együttmőködött Dr. Pergel Elza jogásszal. Az 
elnök örömét fejezte ki, hogy jelöltként is érdeklıdik a civilek várost szépítı munkája iránt. 
Más képviselıjelölt nem volt jelen, így rövid beszédek után megkezdıdött a séta.  
A Tájrehabilitációs programban részt vett 70 fınek bemutattuk az új létesítményeket. Itt 
köszöntük meg Hatala László és Pósfai István kisbácsai lakosok télen végzet munkáját, amely 
során akácsarjaktól mentesítették a területet. Reméljük, hogy a jó szomszédok gondosságával 
óvják továbbra is a létesítményeket és a természeti értékeket. 
Örömmel állapítottuk meg, hogy a füvészkertben lévı Szentiváni-ligetben jól megerısödtek az 
egy évvel ezelıtt ültetett, 200 éves tölgyek utódai. Újabb 20 kocsányos tölgy csemetét 
ültettünk, a gyermek vendégeink 
elleshették ennek módját.  Pótoltuk azt a 
11 fát is, amelyet az ısz folyamán elloptak, 
illetve galád módon kihúzkodtak, a szép 
karókat pedig elvitték. Az ültetık 
megfogadták, hogy gondozzák, ha kell 
vizet hoznak a csemetéiknek.  
Kisbácsai iskolások mondták el az erdı 
fohászát: Vándor ki elhaladsz mellettem, 
ne emelj rám kezet! Reméljük, hogy mások 
is meghalják a fák kérést: Ne bánts! 
A 800 méteres sétaút mentén elhelyezett 
információs tábláknál Horváth  Gyula  
mutatta meg a környékén található 
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természeti értékeket és érdekességeket. Lampert  Bálint erdıpedagógus gyakorlatban 
mutatta be a madárodúk elhelyezésének módját és ismertette a madárpopulációk 
megfigyelésének jelentıségét. Különösen nagy figyelem kísérte a gyümölcsösében 80 odút 
kihelyezı Nagy András barátunk elıadását a madarak hasznáról. A madárodú-
programunkkal mi is szeretnénk felkelteni városrészünk lakóinak figyelmét az énekes 
madaraink iránti tiszteletre és fészkelı helyeinek egyszerő gyarapítására. Lakóházaink, 
munkahelyeink közelében is lehetséges ez, mert megszokják a jóindulatú embert. 
Kérem kedves olvasót, hogy nézze meg munkánk eredményét, tegye meg ezt a 800 métert. 
Ha úgy érzi, hogy az egyesületünk hozzájárult a természet egy kis részének maradandó 
megırzéséhez, akkor támogassa munkánkat az adója 1%-val. (ADÓSZÁM: 18539927-1-08)  
A program lilahagymás zsíros kenyér partival fejezıdött be. 

Dr. Ferenczi Zoltán elnök 
 
 

Hírek a Kisbácsai Tagiskolából 
 

A 2010. júliusi integráció – Bácsai úti általános iskola a Tulipános Általános Iskola 
tagiskolájává vált – sikeresen megvalósult. A nagy közösség rendezvényeken, versenyeken és 
ünnepélyeken rendszeresen találkozik, a pedagógusok mindhárom épület gyermekeit saját 
tanítványaikként figyelik. 

A Tulipános Általános Iskola Kisbácsai Tagiskolájában az utóbbi években sokféle felújítás, 
korszerősítés történt. Három tantermünkben a modern oktatás eszközeként interaktív táblát 
szereltek fel a gyerekek nagy örömére. A főtést korszerősítést követıen a folyosó járólapjának 
cseréje következik, ezáltal a biztonságosabb, csúszásmentes közlekedést biztosítjuk az 
épületen belül is. 

Március 9-10-én lezajlott az elsıs tanulók beíratása a 2011/2012-es tanévre. Iskolánkat 
53-an választották, ebbıl 21 kisgyermek a kisbácsai tagiskola tanulója lesz ısztıl. Szeretettel 
várjuk ıket! Köszönjük a szülık bizalmát! 

Czigler Magdolna Tagiskola vezetı 
 
 

Klubvezetıi tanácskozás! 
 

Az életet az Éveknek Klubszövetség megyei klubtanácsa 2011. évi programjában a 
szövetséghez tartozó nyugdíjasklubok vezetıi és a települések polgármesterei részére 
tanácskozó Fórumot tervezett. Helye: Fertıszentmiklós, 2011 február 23. 10 óra. 
A rendezvényt megtisztelte jelenlétével a szövetség elnöke dr. Hegyesiné Orsós Éva. Elnök 
asszonyunk beszélt a szervezetrıl, mely összefogja azokat a civileket, akik az idıs emberek 
érdekvédelméért dolgoznak. Szólt a fejlesztési feladatokról, a szociálisbiztonság 
megteremtésérıl, az önkéntes munka növelésérıl és az idısekrıl alkotott kép 
megváltoztatásáról. 
Lendvai Ivánné Kunsziget polgármestere vetített képes elıadáson mutatta be azt az 
anyagot, amellyel pályáztak az országos idısbarát önkormányzat címre, amelyet 2007-ben el 
is nyertek. 
2011 az Önkéntesség éve errıl beszélt példákat felsorolva Istvánffi Miklósné a vöröskereszt 
és a Máltai szeretetszolgálat munkatársa. Elmondta, hogy mennyi munkát végeznek a 
településeken a nyugdíjasok, önzetlenül és hogyan színesítik a falvak városok életét. 
Horváth Tibor Fertıszentmiklós polgármestere elmondta, mindenben számíthat a helyi 
nyugdíjasklub munkájára. Környezetszépítésrıl vagy rendezvényeken való szereplésrıl legyen 
szó, az elsı hívó szóra jönnek. 
Török Sándor Mosonszolnok polgármestere elmondta, hogy a nyugdíjasok találkozóit nagyon 
fontosnak tartja, hisz ezek az alkalmak lehetıvé teszik a tapasztalatcserét. Ígéretet tett arra, 



6 

hogy továbbra is szívesen látja és támogatja a településükön megrendezésre kerülı 
rendezvényeket. 
Az elsı ízben megrendezésre kerülı klubvezetıi és polgármesteri találkozó a résztvevık 
véleménye alapján is elérte célját. Úgy gondoljuk, hogy lesz még folytatása. 
Engem Galambos Gábor a bácsai részönkormányzat tagja kísért el. Úgy érzem, hogy 
betekintést nyert a nyugdíjasok életébe, a nyugdíjasklub fontosságára. Mi eddig is, és ezután 
is megteszünk mindent, hogy településrészünkön  minden segítséget megadjunk és a ránk 
kiszabott feladatokat elvégezzük. Remélem, hogy mi is számíthatunk a segítségükre. 

Köszönettel: Csöndes Lászlóné klubvezetı 
 

Visszaemlékezés 2010-re 

Programokban gazdag évet zártunk a Bácsai 
Gyöngyvirág klubban. 

Irodalmi és történelmi elıadásokat hallgattunk. 
Egészségügyi elıadókat fogadtunk, kik hasznos tanáccsal 
láttak el bennünket. 

A választások elıtt meghallgattuk a kampányoló 
politikusokat. 

Zenés szórakoztató délutánokon vettünk részt. 
Farsangi jelmezbál, névnaposok köszöntése. A nınap 
után férfinapot is tartottunk, vidám csasztuskákkal és 
nagyon szép énekekkel köszöntöttük İket. 

Megünnepeltük az idısek napját, nagyon sok szép alkalomhoz illı vers hangzott el. 
Kirándultunk a Dunakanyarban, Vác, Vácrátót, Kismarosról kis vonattal mentünk Királyrétre. 
Végig énekeltük a hegyek völgyek között kanyargó utat, nagyon szép volt, mindenki remekül 
érezte magát, és egy kicsit újra gyerekek voltunk. 

Kórusunk sok-sok felkérésnek tett eleget. Utaztunk Sopronba, Fertıszentmiklósra, 
Kapuvárra, Öttevényre és a helyi rendezvényeken is részt vettünk. Szóló énekesünk Törökné 
Mozgai Éva  sikeresen szerepel minden alkalommal. Szavaló versenyen egy klubtagunk volt 
Kiss János, aki szép eredménnyel szerepelt. 

Sajnos szomorú napjaink is voltak, három szeretett klubtagunktól vettünk végsı búcsút, 
emléküket megırizzük. 

Irodalmi délutánt tartottunk Horváth István klubtagunk szervezésében. İ a narrátor volt, 
az elhangzó versek írójának az életét ismertette röviden. Kazinczy Ferenc a nyelvújítás 
korában, mint vezéregyéniség mőködött az akkori költık között. Legfontosabb mőve a 
Fogságom naplója. Berzsenyi Dániel legfontosabb mővét a Magyarokhoz címőt Kiss János 
végigszavalt. Kölcsey Ferenc következett, aki a magyar népnek a múltját akarta bemutatni 
Himnusz címő versével, melyet Szabó Antalné szavalt el. Tompa Mihály lelkészként mőködött, 
sokat küzdött, melyet mély érzéső versei tükröznek. A madár fiaihoz és a Gólyához címő 
verseit Tóth Ferencné mondta el. Vörösmarty Mihály: Zalán futása címő versébıl 
szemelvények hangzottak el Török Sándor elıadásában. A „Szózat” a haza és az emberiség 
sorsával kialakított hitvallását mutatta be, amelyet Takáts Elemérné szavalt el. 

Hála és köszönet minden szereplınek, hogy e csodálatos délutánt meghallgathattuk. Méltó 
zárásként közösen elénekeltük a Himnuszt. Mindenki meghatódva ment haza és eldöntöttük, 
hogy máskor is tartunk ilyen gyönyörő napot. Nagyon szép és meghitt karácsonyi ünnepséget 
tartottunk, természetesen itt is gyönyörő versek hangoztak el, a kórus nagyon szép karácsonyi 
énekeket adott énekelt. Teával és keksszel ünnepeltünk, a karácsonyfa elıtt közösen 
karácsonyi énekeket énekeltünk. 

Ez úton kívánok sikerekben gazdag boldog újévet minden nyugdíjasnak társamnak 
szeretettel.                                                                               Csöndes Lászlóné klubvezetı 
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90 évesek köszöntése 

 
Márciusban köszöntöttük a 
Nagybácsán élı Horváth Gézánét 
és Szollár Józsefet 90. 
születésnapjuk alkalmából. A 
Részönkormányzat képviselıinek 
kellemes kötelessége volt, hogy a 
város ajándékán túl Orbán Viktor 
miniszterelnök úr köszöntı 
oklevelét is átnyújthattuk az 
ünnepelteknek. 
 

 
 

Emberek, akik jeggyel utaznak… 
  

Tíz éves évfordulónkon visszatekintünk az elmúlt idıszakra a 13.sz. Idısek klubjának 
életére, hétköznapjaira, ünnepeire. Nagybácsán, a Vámosi u. 6. sz alatt találnak meg 
bennünket. Gyırben ez a „legfiatalabb klub” mivel ezt avatták fel legkésıbb. Alakulásakor, 
elmondása szerint Horváth Istvánné Ida néni agitálta az idıseket, hogy legyenek tagjai a 
klubnak. Ezúton is köszönjük ezt a munkáját.  

20 férıhelyes a létesítmény. Idıs és fiatal /rokkant/ nyugdíjasok részére hozták létre. 
Nappali ellátásról van szó. Téli idıszakban, főtött helyiségekben tölthetik el szabadidejüket az 
idejárók. Igyekszünk az itt tartózkodók jó komfort érzetét biztosítani. Szakellátásokkal segítjük 
a rászorulókat. Programokkal, kirándulásokkal színesítjük a hétköznapokat. Kerekesszékkel is 
megközelíthetıek vagyunk.  

Minden hó második hetében nyílt napokat tartunk az érdeklıdıknek. Fél nyolctól fél négyig 
tartózkodhatnak itt az idısek, de természetesen akinek állapota, betegsége nem engedi az 
vagy délelıtt, vagy délután tölt el itt egy pár órát. A többségnek étkezéssel egybekötve a 
teljes nyitvatartási idıben igénye van az ellátásra. Mindenkit bevonunk a foglalkozásokba. 
Gondozottjaink szívesen segítenek pl. az Anya- Csecsemı és Gyermekotthon kis lakóinak az 
ajándékok elkészítésében. Évek óta tartjuk a kapcsolatot. Ezt mondhatjuk el a Széchenyi 
István Egyetem közmővelıdési szakával, és a Tanítóképzı Vizuális tanszékével való 
együttmőködésre is. Rendszeres programokat valósítunk meg a Sütı Csaba igazgatása alatt 
mőködı Segítıház lakóival is.  

Legutóbb színvonalas mősorukkal, saját ihletéső verseikkel, dalaikkal emelték a farsangi 
ünnep fényét, hangulatát. Kiemelt figyelmet fordítottunk a Fertı-Hanság Nemzeti Park és 
Horváth Gyula természetır segítségével a helyi állatpopuláció veszélyeztetett példányainak 
megmentésére. Többször vendégeskedtek nálunk Csöndes Lászlónné Pannika vezetésével, 
társklubunk énekkarosai, és az Úttörı utcai óvoda kis apróságai, akik ünnepeinken mősort 
adtak a megjelenteknek. Ezúton is köszönöm a felkészítı pedagógusok munkáját. Rendszeres 
támogatásukat köszönöm a helyi önkormányzat képviselıinek, hogy a tíz év alatt mindig 
segítették munkánkat. Felajánlásaink között szerepel, hogy odafigyelve környezetünkre, pl. az 
eldobott szemetet összeszedjük, úgy a futballpálya mellett, mint a közeli buszmegállóban. 
Ezúton is kérünk minden jó érzéső embert, merjen rászólni a csikket, szemetet eldobókra, 
hogy ne tegye azt. Ha valahonnan kapnánk festéket szívesen átfestenénk a Vámosi úti 
buszvárót, hiszen kritikán aluli a külleme. Kellı mennyiségő felajánlás után, szeretnénk 
megszervezni ingyenes „ruhabörze” akciónkat, legyen az felnıtt vagy gyermekruha. Bárki 
bejöhet hozzánk és elviheti azt a ruhát, amire szüksége van. 

Bácsán sok egyedül élı embernek nincs segítsége a ház körüli teendık és az apróbb 
javítások elvégzéséhez. Ezért szeretnénk megszervezni a regisztrálását mindazon jóérzéső 
embereknek, akik szívesen segítenének a rászorulóknak. Várjuk jelentkezésüket.  
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Felajánlottuk, hogy a klub közelében lévı Hısök Emlékmővet patronáljuk, azaz parkosított 
részét gondozzuk. Egyben szeretném felhívni a figyelmét a bácsai intézményeknek, hogy 
csatlakozzanak kezdeményezésünkhöz. Pl. az iskolások patronálhatnák a „Fővészkertet.” 
Idınként szervezetten összeszedhetnék az eldobott szemetet a természetvédelmi területen. Az 
egész felajánlásnak jó apropója lenne, hogy az Európai Unió a 2011-es évet a felajánlások 
évének nyilvánította. 

Születésünkkor mindannyian megkapjuk a „jegyünket”. Azt, hogy az elsı vagy 
másodosztályra szól, azt mi magunk az élet iskoláját járva alakítjuk ki. Ha Emberek maradunk 
mindig érvényes jeggyel fogunk utazni a ránk szabott idınkben… 
Mindenkinek választható, szép utat kívánok, és ha úgy gondolják szeretnének közösségünkhöz 
tartozni, keressenek meg minket. 
Klubtársunk, írta a következı verset. Egy igazán jó és erıs embertársunk İ. Soraiból kiérzı 
szeretetet vegyék, olvassák önök is.       

                                            Szilvási Judit klubvezetı 
Anyák Napjára 
 
A csodák tengerén 
Te is csoda lennél, 
A fájó édes pillanatban, 
Amikor anya lettél. 
 
Életet adtál 
Egy Rád váró léleknek, 
Hogy aztán megszenvedd, 
Milyen, ha elveszted. 
 

De maradt vigaszod 
A vígtalanságból 
Egy másik tálentum, 
Gyermek a húsodból. 
 
Van még egy harmadik, 
Leány az apától, 
Ki anyjának tekint 
Szeresd İt lelkedbıl. 
 

Ha szomorú lennél, 
Gondolj azokra, 
Kik itt maradtak Neked, 
Hogy légy nekik...ANYA...  
 
 
 
 
 

 

A jegyszedını 
 
Több éve történt. Szeretünk színházba járni. A feleségem inkább az operettet, vígjátékokat 

én a musicaleket, gondolkodóbb mőfajt kedvelem. Történt, hogy akkor, a színházi mősorterv 
úgy hozta, hogy szombat este operettet hirdetett, vasárnap estére pedig musicalt Töprengtem 
a színházi pénztáránál, most aztán melyikre vegyek jegyet. Mert ugye a feleségem az 
operettet, én viszont hm. Töprengésemet a világ legbölcsebb színházi pénztárosa oldotta meg, 
aki azt mondta, tudja mit, vegyen jegyet szombatra is, vasárnapra is, megnézik az operettet 
is, a musicalt is. Remek ötlet gondoltam és a gondolatot tett követte. Szombaton megnéztük 
az operettet, hazafelé dúdolgattuk, énekelgettük az operett slágereit. Vasárnap ismét 
megfürödve, megfésülködve, szép ruhát öltve, mentünk a színházba. A nézıtérre érve 
meglepıdtem.  A színházjegy alapján, mégpedig hányadik sor, hányadik szék, ott bizony már 
ültek. Kérdezem én a férfiembert, mert hát ez úgy illik, nincs-e valami félreértés, mert a mi 
jegyünk is ideszól. A férfi elkéri a jegyünket, nézi, nézegeti, végül megállapítja, a sor passzol, 
a székszám szintén, viszont a mi jegyünk tegnapra azaz szombatra szól! Természetesen a 
feleségem pár jelzı kíséretében elkezdett futni a kijárat felé. Szerencsére az ajtóban egy kék 
köpenyes ısz nénike, egy jegyszedını útját állta és megkérdezte: mi a baj kedves? 
Természetesen a feleségem neki is elmondta hogy micsoda blamába kerültünk. İ viszont egy 
angyali mosollyal elmagyarázta, bármennyire is teltházas egy elıadás, mindig akad olyan, 
hogy váratlanul belázasodik a gyerek, váratlan vendég jön, stb. Szólt és leültetett minket a 
negyedik sorba, soha nem láttam még ilyen közelrıl színházi elıadást. 

Most amikor sokan töprengenek, hogy kit is válasszanak, hol is a helyük, vegyük fel kis 
kék köpenyünket és vezessük a jó helyre az embereket.                    Galambos Gábor
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